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Openbare vergadering

GOEDKEURING NOTULEN

1. Notulen gemeenteraad 5 juli 2022 - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de notulen d.d. 5 juli 2022 goed.

POLITIERAAD
Politieraad - Personeel
2. Lokale Politie - vacant verklaren van één functie inspecteur interventie- selectieprocedure

Vacant verklaren van één functie inspecteur interventie - selectieprocedure

POLITIERAAD - FINANCIËN
3. Lokale politie - kastoestand per 30 juni 2022 - kennisname

De gemeenteraad heeft kennis genomen van het kasnazicht van 30 juni 2022 waaruit een volledige 
overeenstemming blijkt tussen de financiële bewijsstukken (rekeninguittreksels) en de boekingen op de klasse 5 
van de boekhouding. 

4. Lokale politie - begrotingswijziging 2022/1 - goedkeuring

In zitting van 14 december 2021 keurde de gemeenteraad het politiebudget 2022 goed. Dit budget dient een eerste 
maal te worden bijgestuurd.
De gemeenteraad keurt de budgetwijziging 2022/1 van de lokale politie goed.

FINANCIËN

5. Borgstelling financiering Verko - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de borgstelling financiering Verko goed.

6. PZ - aankoop elektrische wagen - goedkeuring

Het bestek met nr. 2022/2387/MDC en de raming voor de opdracht “Aankoop elektrische wagen ”, opgesteld door 
de dienst financiën in samenwerking met de lokale politie worden goedgekeurd.

7. Opvolgingsrapportering meerjarenplan - kennisname

'#project 9200: samen - straf - stromen' is de titel van het meerjarenplan 2020-2025 van het lokaal bestuur van 
Dendermonde. In dit plan staan de ambities van het lokaal bestuur voor de komende zes jaar. Het plan kwam tot 
stand op basis van de resultaten van de bevolkingsbevraging, de inspraakavonden, het memorandum van de 
administratie, ideeën van verschillende adviesraden, verenigingen, partijen en organisaties.



Op 11 december 2019 keurden de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn het meerjarenplan 
goed.

Het decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 bepaalt in artikel 263 dat er een opvolgingsrapportering over 
het eerste semester van het boekjaar wordt voorgelegd aan de raden. De bedoeling van de decreetgever is om via 
de opvolgingsrapportering de raden een tussentijdse stand van te geven over de (prioritaire) acties van het 
meerjarenplan. Er wordt aan de raad gevraagd om kennis te nemen van de opvolgingsrapportering over het 
tweede semester van boekjaar 2022.

AUTONOOM GEMEENTEBEDRIJF DENDERMONDE
8. Jaarrekening 2021 AGB - kwijting bestuurders - goedkeuring

De gemeenteraad neemt kennis van de goedkeuring door de Vlaamse Regering en verleent kwijting aan de 
bestuurders voor boekjaar 2022.

EREDIENSTBESTUREN
9. Eredienstbestuur Sint-Ursmarus - schilderwerken plafonds - goedkeuring

De gemeenteraad gaat akkoord met de beslissing van de Kerkraad van 28 februari 2022 waarbij de opdracht 
‘Schilderwerken plafonds Sint-Ursmarus’ wordt toegewezen. 

INFRASTRUCTUUR - MOBILITEIT EN VERKEER
10. Aanvullend verkeersreglement - Wijziging parkeerreglementering Prateveld + plaatsen 

parkeerverboden Boonstoppelsveld, Schriekweide, Achilles Moortgatstraat en Verredonk - 
goedkeuring

De gemeenteraad keurt het betreffend aanvullend verkeersreglement goed.

11. Aanvullend reglement - Rooland invoeren van een woonerf met afgebakende parkeerstroken + 
afschaffen zone 30 - goedkeuring

De gemeenteraad keurt het betreffend aanvullend verkeersreglement goed.

12 Aanvullend reglement - parkeerreglementering - invoeren parkeerverbod ventweg Zeelsebaan - 
goedkeuring

De gemeenteraad keurt het betreffend aanvullend verkeersreglement goed.

13. Aanvullend reglement - kruispunt Bruynlaan - Noordlaan - Veerstraat - goedkeuring

De gemeenteraad keurt het betreffend aanvullend verkeersreglement goed.

14. Aanvullend reglement - omgeving sporthal Sint-Gillis - verkeersveiligheidsmaatregelen - 
goedkeuring

De gemeenteraad keurt het betreffend aanvullend verkeersreglement goed.

PATRIMONIUM 
15. Ontwerp huurovereenkomst nieuwe brandweerkazerne- goedkeuring

De raad keurt een ontwerp van huurovereenkomst tussen de Stad en de Brandweerzone Oost goed betreffende de 
nieuwe brandweerkazerne gelegen aan de Oude Vest, voor zover ook de Brandweerzone Oost dit ontwerp 
goedkeurt. 



TOPOGRAFIE
16. Vaststellen dertigjarig publiek gebruik van de huidige openbare weg van de Oude Vest conform 

art. 13 van het decreet gemeentewegen - goedkeuring

Voorafgaand aan de beslissing om een omgevingsvergunning te verkrijgen voor de herinrichting van de Oude 
Vest, werd conform art. 13 van het decreet gemeentewegen door de gemeenteraad van Dendermonde vastgesteld 
dat bepaalde grondstroken gedurende de voorbije dertig jaar onafgebroken door het publiek werden gebruikt.

MIDDENSTAND
17. Advies omtrent de te vormen woonmaatschappij in het werkingsgebied Berlare, Buggenhout, 

Dendermonde en Lebbeke

Aan de gemeenteraad wordt advies gevraagd betreffende vermelde aangelegenheid.

BIJGEVOEGDE PUNTEN

BP 
1.

Punt aangevraagd door Barbara Pas, raadslid - interpellant: Stefaan Van Gucht, raadslid
'Communicatie tussen stadsdiensten'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Stefaan Van Gucht interpelleert over ‘Communicatie tussen stadsdiensten’.  

BP 
2.

Punt aangevraagd door Barbara Pas, raadslid - interpellant: Ilse Annemans, raadslid
'Wateroverlast Sint-Margrietstraat en Kleinzand'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Ilse Annemans interpelleert over ‘Wateroverlast Sint-Margrietstraat en Kleinzand’.  

BP 
3.

Punt aangevraagd door Barbara Pas, raadslid 
'Energiebesparende maatregelen'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Barbara Pas interpelleert over ‘Energiebesparende maatregelen’.  

BP 
4.

Punt aangevraagd door Iris Uyttersprot, raadslid 
'Wateroverlast Kleinzand- Sint-Margrietstraat- Bakkerstraat'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Iris Uyttersprot interpelleert over ‘Wateroverlast Kleinzand- Sint-Margrietstraat- Bakkerstraat’.  

BP 
5.

Punt aangevraagd door Iris Uyttersprot, raadslid 
'Droogtemaatregelen'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Iris Uyttersprot interpelleert over ‘Droogtemaatregelen’.  

BP 
6.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid - interpellant: Gwen Brabants, raadslid
'Maatregelen tegen forse stijging energieprijzen'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Gwen Brabants interpelleert over ‘Maatregelen tegen forse stijging energieprijzen’.  

BP 
7.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid
'Sluiting Zilverpand'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Niels Tas interpelleert over ‘Sluiting Zilverpand’.  



Besloten vergadering

POLITIERAAD

Politieraad - Personeel
18. Lokale politie - erkenning van bijzonder nuttige ervaring voor een medewerker - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de erkenning van bijzonder nuttige ervaring voor een medewerker
goed.

JURIDISCHE AANGELEGENHEDEN

19. Aanstelling GAS-vaststeller - goedkeuring

De gemeenteraad stelt in het kader van GAS (gemeentelijke administratieve sancties) bijkomend een personeelslid 
aan als gemeentelijk vaststeller (GAS 1 en GAS 4) op het grondgebied Dendermonde.


